



В Санкт-Петербурге местный житель обвиняется в избиении медицинского работника



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, которому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство), решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 23 января 2022 года обвиняемый в парадной одного из домов по бульвару Красных Зорь, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из хулиганских побуждений ударил ногой в голову медицинского работника, во время оказания ему помощи. Обвиняемый причинил потерпевшему травматический перелом коронки зуба.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1650215>